

鹤壁日报

HEBI DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2018年5月9日

鹤壁日报报业集团出版

戊戌年三月廿四 星期三
总第8641期 今日四版

范修芳主持召开市委常委会会议

传达省有关会议精神 研究我市贯彻实施意见

本报讯 (记者 李霄楠) 5月8日下午,市委书记范修芳主持召开市委常委会会议,传达全省脱贫攻坚第六次推进会议、全省金融工作电视电话会议精神,研究我市贯彻落实意见。市委副书记、市长郭浩,史全金、燕、张然、陈兆法、王英超、张友书、路培果、马锁文出席会议;张艾

芳、常英敏、冯用全及市直有关部门负责同志列席会议。

在传达全省脱贫攻坚第六次推进会议精神后,会议指出,要用正确的态度认识2017年我市脱贫攻坚工作实际成效,不因取得的成绩而沾沾自喜,不因存在的差距而垂头丧气。要用积极的行动直面脱贫攻坚面

临的任务,对标中央要求和省委、省政府安排部署,采取有力措施,高质量打好打赢脱贫攻坚战。要用精准的要求推动脱贫攻坚三年行动计划实施,强化精准理念,贯彻精准方略,做到精准施策,确保脱贫实效。要用良好的作风保障脱贫攻坚任务落到实处,把2018年作为脱贫攻坚作风建设年,进一步转变作风、强化担当、狠抓落实,以作风攻坚促脱贫攻坚。

在传达全省金融工作电视电话会议精神后,会议指出,要充分认识金融工作重要性,切实增强责任感和紧迫感,进一步提高做好金融工作的能力和水平。要着力提升金融服务实体经济能力,

郭浩在全市科技工作会议上强调

提高站位 抓住关键 强化保障 坚定不移走好创新驱动发展之路

本报讯 (记者 梁稳) 5月8日上午,全市科技工作会议召开,市长郭浩、副市长高雅玲分别讲话,市人大常委会副主任郭文涛、市政协副主席李彦军参加会议。

郭浩指出,加强科技创新是适应把握引领经济发展新常态、推动高质量发展的关键举措,是抢占未来发展先机、厚植竞争新优势的有效手段,是率先全面建成小康社会、建设品

质“三城”的必由之路,一定要提高站位、强化认识,切实把科技创新摆在重要位置。

郭浩要求,坚定不移走好创新驱动发展之路,更好地将科技创新

与产业转型、金融发展、“双创”工作、人才队伍建设结合起来,协同推进制度创新、业态创新、模式创新、工艺创新、产品创新,加快形成多主体协同、全方位推进的创新局

加大对重点产业、优势产业和新兴产业的支持力度。要加快推进企业上市挂牌工作,提高企业上市挂牌的主动性、积极性和资本运作能力。要有效防范化解金融风险,强化风险意识,加大监管力度,坚决守住不发生系统性金融风险底线。

会议还研究了其他事项。

面,为实现我市2020年进入创新型城市行列的目标奠定基础。

郭浩强调,要切实担负起组织和推动创新驱动发展的责任,进一步完善体制机制、强化法治保障、营造浓厚氛围,以更加有力有效的举措,抓好科技创新各项工作落实。

高雅玲总结了2017年全市科技工作并为2018年工作进行了安排部署;会上宣读了《鹤壁市人民政府关于2017年度鹤壁市科学技术奖励的决定》,对获奖单位进行了表彰;鹤壁国家经济技术开发区管委会等4家单位负责同志作了典型发言。

新闻简报

省政府第一次 廉政工作会议召开 郭浩在鹤壁分会场收听收看

本报讯 (记者 梁稳) 5月8日下午,省政府第一次廉政工作会议在郑州召开。市长郭浩,市领导史全金、马锁文、高雅玲、刘文彪、常英敏在鹤壁分会场收听收看。

会议要求,全省各地各部门要认真学习、深入领会本次会议精神和领导重要讲话,以强烈的责任感、使命感、忧患意识和勇于担当的精神,切实加强领导、强化责任、狠抓落实,扎实做好各项工作,不断推进政府系统党风廉政建设再上新台阶。

即日起至本月底

我市开展扬尘污染专项治理月行动

本报讯 (记者 王帅) 即日起至本月底,我市开展扬尘污染防治专项治理月行动,突出对建筑工地、拆迁工地、线性工程、道路清扫保洁、城乡接合部等各类扬尘污染源头治理,遏制和扭转当前PM10浓度上升趋势,力争实现5月份全市PM10浓度环比下降15%以上目标。这是5月7日记者从市环境污染防治攻坚战领导小组扬尘污染防治办公室获悉的。

此次扬尘污染防治专项治理月行动的主要任务:一是全面加强施工工地扬尘治理,要求各工地严格执行开复工审核验收、现场“三员”(网格员、监督员、管理员)在线视频监测监控等制度;长距离的市政、公路、水利等线性工程,全面实行分段施工、精细化管理;拆迁(拆除)工程实行“五步工作法”(申报备案、会商研判、会商反馈、规范作业、综合处理),分区拆迁作业暂时不能开工的建设用地裸露地面必须覆盖或绿化。二是全面加强建筑垃圾清运处置监管,明确建筑垃圾排放主体、理清申报程序、完善收费制度,强化清运车辆核准,开展联合执法,严厉打击抛撒遗漏、私拉乱倒等违法违规行为。三是全面加强道路扬尘污染防治,建立城市道路“以克论净”周排名考核机制,开展城乡接合部道路扬尘治理、油土路口整治等专项行动,全面做好

“八个百分之百”,指工地周边100%围挡,土石方、物料100%覆盖,出入车辆100%冲洗,施工现场地面100%硬化,拆迁工地100%湿法作业,渣土车辆100%密闭运输,施工现场“三员”100%到岗履责,扬尘监测监控系统100%联网。



人民日报评论员文章

不断汲取马克思主义的 科学智慧和理论力量

——三论习近平总书记纪念
马克思诞辰200周年大会讲话

▶2版

“这是我战斗过的地方” ——杨贵与鹤壁的情缘

▶3版

第十八届中央政治局原委员、
重庆市委原书记孙政才

一审被判无期

▶2版

郑州市二七区政通路小学正乐合唱团

凭《泥咕咕》获香港世界合唱节参赛资格

昨日合唱团成员到浚县体验泥塑文化



5月8日,郑州市二七区政通路小学正乐合唱团的孩子们在浚县憨刀文化创意园体验制作泥咕咕。鹤报融媒体记者 张志嵩 摄

唱节,参赛的曲目正是以泥咕咕为素材创作的歌曲《泥咕咕》。

“泥咕咕,泥咕咕,俺家有一群泥咕咕,姥姥说是全家的护身符……”孩子们在杨玘屯村参观了李连顺工作室、宋艳涛工作室、宋庆春展览室,在憨刀文化创意园唱起了这首欢快动听的歌曲。孩子们的演唱忘情投入,让围观的村民也大为赞赏,一曲唱罢掌声四起。

“我们第一次听到这首歌时,就觉得乡音十足、很有韵味,于是把它排成了合唱。孩子们也很喜欢这首歌,我们正是靠着这首歌,一路过关斩将获得了2018中国香港‘一带一路’世界合唱节参赛资格的。”政通路小学音乐教师刘豆豆说,因为此前孩子们都没见过泥咕咕,更不知道它的起源、工艺、



扫码欣赏歌曲《泥咕咕》

开启新时代品质“三城”建设新征程